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Про підсумки оздоровлення та відпо-
чинку дітей влітку 2019 року

Заслухавши доповідну записку завідуючої відділом у справах сім’ї і
молоді виконкому районної у місті ради Світлани Волинкіної, виконком
районної у місті ради відмічає, що структурними підрозділами виконкому
районної у місті ради, керівниками закладів загальної середньої освіти району
вчасно вжито заходів щодо створення належних умов для змістовного дозвілля
та зайнятості дітей улітку 2019 року на базах загальноосвітніх закладів району,
а саме: своєчасно отримано паспорти готовності для функціонування таборів з
денним перебуванням згідно з вимогами дозвільних служб; організовано оплату
батьками путівок згідно з чинним законодавством; здійснено добір працівників
для роботи у таборах та організовано проходження ними медичного огляду;
сплановано проведення виховних та навчально-пізнавальних заходів з дітьми.

Цього літа на базі загальноосвітніх закладів району працювало 27 таборів
відпочинку з денним перебуванням, в яких за дві зміни було охоплено
змістовним дозвіллям 4289 дітей від загальної кількості дітей, які підлягають
оздоровленню (у 2018 році працювало 24 табори з денним перебування, в яких
відпочило 4911 дітей).

Відділом освіти виконкому районної у місті ради здійснювався постійний
контроль за організацією харчування та якістю продуктів, які надходили до
таборів з денним перебуванням. Всі отримані продукти харчування мали від-
повідні документи з підтвердження безпеки та якості. Продукти харчування
зберігалися, відповідно до вимог їх зберігання, температурного режиму та
товарного сусідства. Терміни реалізації продуктів виконувалися чітко.

На безкоштовне харчування дітей, які опинилися у складних життєвих
обставинах, з районного у місті бюджету на 2019 рік було виділено
42 880 гривень.

Питання цільового використання бюджетних коштів перебувало на
контролі служби у справах дітей виконкому районної у місті ради. Протягом
двох змін здійснено 19 перевірок, порушень не виявлено.

Робота таборів проводилася відповідно до планів роботи і вирізнялась
різноманітними заходами з урахуванням побажань дітей. Для них організову-
вались цікаві ігри, веселі розваги, інтелектуальні конкурси, спортивні змагання,
театральні виступи, пізнавальні квести, екскурсії; впроваджувалися і нові
форми та методи роботи з дітьми улітку.
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До відпочинку в таборах з денним перебуванням було залучено дітей

пільгових категорій, з них 52 дитини-сироти, позбавлені батьківської опіки,
102 дитини, родини яких опинилися в складних життєвих обставинах, 40 дітей-
інвалідів, 215 дітей з багатодітних родин, 102 дитини, батьки яких є учасниками
бойових дій.

Належну увагу в таборах з денним перебуванням було приділено безпеці
життєдіяльності. Вихователі проводили інструктажі з дітьми згідно з вимогами
чинного законодавства, а також відповідні профілактичні бесіди.

З метою попередження правопорушень, негативних проявів у дитячому
середовищі у таборах з денним перебуванням службою у справах дітей
виконкому районної у місті ради спільно з інспекторами сектору ювенальної
превенції Саксаганського відділення поліції проводилися профілактичні бесіди,
тематичні заходи «Діти вулиці».

У рамках районної спартакіади «Юність» серед дітей, підлітків і молоді
на спортивних майданчиках району проведено 42 спортивні заходи, серед яких:
районні спортивні свята «Олімп викликає на старт», «Зіркові спалахи
дитинства» та змагання з окремих видів спорту (міні-футбол, стрітбол, шашки,
шахи, легка атлетика, армспорт, малюкбол, дартс, більярдний спорт, естафетне
плавання), а також ігрові естафети «Веселі старти», всього залучено близько
1500 дітей.

З 15.07.2019 організовано роботу дитячих відпочинкових майданчиків на
базі 14 закладів освіти району (по сім у ІІІ та IV зміни), змістовним відпочин-
ком було охоплено 2604 дитини.

Відділами: освіти, у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті
ради проведено районний конкурс на кращу організацію виховної роботи у та-
борі влітку 2019 року. Переможцями стали: Криворізька гімназія № 91, Криво-
різька спеціалізована школа № 118, Криворізькі загальноосвітні школи № 51,
113, 120.

Дошкільні навчальні заклади в повній мірі використали сприятливі умови
для зміцнення здоров’я і фізичного розвитку дітей у літній період:

- забезпечували достатню рухову активність дітей впродовж дня;
- організовували збалансоване, збагачене вітамінами харчування та раціо-

нальний питний режим.
Впродовж червня-липня 2019 року заклади культури району тісно

співпрацювали з таборами з денним перебуванням. Усього проведено 115 захо-
дів, що значно позитивно різниться з показниками 2018 року (90 заходів).
Відповідно, кількість присутніх на заходах значно збільшилась, охоплено
близько 4300 дітей, у тому числі, 1719 – глядачі лялькових вистав кому-
нального підприємства «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької
міської ради.

Усі заплановані закладами культури району заходи виконані у повному
обсязі, недоліків у роботі закладів культури щодо організації дозвілля дітей
влітку 2019 року не виявлено.

Відповідно до графіків оздоровчих змін у дитячих оздоровчих таборах
«Слава», «Сонячний», «Старт» протягом літа 2019 року оздоровлено 867 учнів.
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Відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради, у

червні-серпні 2019 року, направлено на оздоровлення у ДП «Український
дитячий центр «Молода гвардія», у КЗО «Загальна санаторна школа-інтернат
«Дитячий центр соціальної реабілітації «Перлина Придніпров’я» та у між-
народному дитячому центрі «Артек» (Пуща-Водиця 14 лінія м. Київ), оздо-
ровлено 42 дитини різних пільгових категорій.

Разом з тим, у роботі щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей
улітку 2019 року є ряд питань, які потребують уваги і вирішення:

- недостатня превентивна робота з батьками і учнями під час підготовки
до оздоровчої кампанії призвела до випадку травмування дитини;

- порушення вимог чинного законодавства з охорони праці та безпеки
життєдіяльності в таборах з денним перебуванням, що працювали на базі
закладів загальної середньої освіти району.

Враховуючи вищевикладене,  з метою поліпшення  підготовки, удоскона-
лення організації повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей і
молоді влітку 2020 року, керуючись рішенням Криворізької міської ради від
31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про підсумки літньої оздоровчої кампанії 2019 року»
взяти до відома.

2. Затвердити заходи з підготовки до оздоровчої кампанії 2020 року
(додаються).

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 15 травня 2019 року № 190 «Про організацію літнього оздоров-
лення та відпочинку дітей і молоді у 2019 році».

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у
справах сім`ї і молоді (Світлана Волинкіна), контроль - на заступника голови
районної у місті ради Ігоря Криворотнього. Інформацію про хід виконання
рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у квітні
2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


